1. Лестницу длиной 3 м прислонили к дереву. На какой высоте (в метрах) находится верхний её конец, если нижний конец отстоит от ствола дерева на 1,8 м?
[image: http://xn--80aaicww6a.xn--p1ai/get_file?id=85] 
2. Сторона равностороннего треугольника равна 10. Найдите его площадь, делённую на [image: http://sdamgia.ru/formula/f6/f644b826c69179e3660b3005484b068c.png].
3. Прямая AD, перпендикулярная медиане ВМ треугольника АВС, делит её пополам. Найдите сторону АС, если сторона АВ равна 4.
[image: http://xn--80aaicww6a.xn--p1ai/get_file?id=94]
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